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Notulen van de Algemene Ledenvergadering der K.A.V. Alcuinus  
d.d. 14 oktober 2001 in het Studentenzentrum der KHG te Aachen 

 
Aanwezig: Luc Hamers, Nathalie van Aken, Carina Ramakers, Tom Bisschops, Johan Gehlen, Rob 
Oligschlaeger, Luuk Duisings, Bart van de Esschert, Roy Dolmans, Patrick Loijens, Wendy Robben, Mechelke 
Hamers, Rob Krewinkel, Henri Hazen. 
 
Afgemeld: Ron Lousberg, Tim Lauterbach, Bart Benders, Dave Botterweck, Luana Habets. 
 
 

1. Opening: 
 
Wendy Robben opent om 19.17 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Ze verzoekt een ieder 
zijn of  haar gsm uit te zetten. Over de aanwezigheid van Nathalie moet gestemd worden. Haar aanwezigheid 
wordt unaniem goedgekeurd. 
 

2. Vaststellen van de definitieve agenda: 
 
De agenda wordt op enkele punten aangepast en ziet er nu als volgt uit: 

1. Opening 
2. Vaststellen van de definitieve agenda 
3. Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 22 april 2001  
4. Ingekomen stukken 
5. Bestuursmededelingen 
6. a) Financieel overzicht 

b) Verslag kascontrolecommissie 
c) Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 

7. Semesterverslagen van de verschillende commissies 
8. Bestuursverkiezing 
9. Samenstellen van de commissies 
10. Statutenwijziging 
11. Wijziging van het huishoudelijk reglement 
12. Rondvraag 
13. Uitdelen attenties 
14. Sluiting. 

 
3. Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 22 april 2001  

 
Onder punt 6 b) staat slechts: “Roland ontslaat ze uit hun functie.“, dit moet vervangen worden door: “Roland 
ontslaat Luuk Duisings en Bart van den Esschert uit hun functie.“. Er moet nog opgenomen worden dat Luc 
Hamers de coördinator van de voorlichtingscommissie en de internetcommissie was en dat de fotowerkgroep 
gezegd heeft dat ieder lid een kopie van de Cd’s met foto’s krijgen kan. Bij punt 8 moet nog toegevoegd worden 
dat de rest van het bestuur aanblijft. 
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Met deze wijzigingen worden de notulen aangenomen. 
 
  19.20 uur: Tom Bisschops komt binnen. 
 

4. Ingekomen stukken: 
 
AFMELDINGEN: 
Ron Lousberg, Tim Lauterbach, Bart Benders, Dave Botterweck en Luana Habets hebben zich voor de ALV 
afgemeld. 
 
AANMELDINGEN: 
Ron Lousberg heeft zich voor de vereniging aangemeld. 
 
MACHTIGINGEN: 
Dave Botterweck heeft Rob Krewinkel gemachtigd, Luana Habets heeft Luc Hamers gemachtigd en  Stefan 
Weng heeft Roy Dolmans gemachtigd. 
 
Verder heeft Luana zich schriftelijk voor de post van assessor kandidaat gesteld.  
Er is een uitnodiging van de OHB voor hun lustrumfeest binnengekomen. Deze geldt echter slechts voor 4 leden 
van het bestuur. Ook de uitnodiging voor de afscheidsbijeenkomst van de heer Prieckaerts was aan het bestuur 
gericht. De uitnodiging voor de receptie van het huwelijk van Hans Wings is aan de gehele activitas gericht.  
 

Johan merkt op dat er over het aspirant-lidmaatschap van Tom en Ron gestemd moet worden. 
Dit lidmaatschap wordt met algemene instemming goedgekeurd. 

 
 

5. Bestuursmededelingen: 
 
Het bestuur van de OHB wil hun ALV over de statutenwijziging laten stemmen, aangezien onze statutenwijziging 
ook hun statuten kan beïnvloeden. Rob Krewinkel wijst op artikel 7 van onze statuten, waarin staat:  "Oud-
Heren kunnen lid worden van de te Vaals gevestigde vereniging "Vereniging van afgestudeerden der Katholieke 
Academische Vereniging Alcuinus". Dit impliceert dat iedere oud-heer van ons lid kan worden van de OHB, wat 
volgens hun statuten niet kan; wij zouden dan onze leden iets beloven wat we niet in alle gevallen waar kunnen 
maken. Wendy zegt dat „kunnen“ niks belooft; het geeft slechts aan dat die mogelijk misschien aanwezig is. De 
discussie wordt afgekapt: het heeft geen zin over de juridische betekenis van „kunnen“ te discussiëren. Het 
bestuur zal dit nog nagaan. 
 

6. a) Financieel overzicht: 
 
Aangezien de kas pas kort voor de ALV gecontroleerd was, heeft de penningmeester geen kopieën van het 
financieel overzicht kunnen maken. Dit wordt daarom mondeling toegelicht. 
 
 b) Verslag kascontrolecommissie:  
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Bart van den Esschert zegt dat de kas goedgekeurd is. Johan merkt op dat de ALV het overzicht alleen maar kan 
goedkeuren als ze het heeft kunnen inzien. Daarom last Wendy een pauze in. 
 
  19.37 uur: Pauze. 
  19.43 uur: Einde van de pauze. 
 
Het financieel overzicht wordt met algemene stemmen goedgekeurd. 
 
 c) Benoeming nieuwe kascontrolecommissie: 
 
Carina Ramakers en Tom Bisschops stellen zich kandidaat. Ze worden met algemene instemming benoemd. 
 

7. Semesterverslagen van de commissies: 
 
ACCIE: 
De commissie bestond het afgelopen semester uit: Dave Botterweck, Johan Gehlen, Luana Habets, Rob 
Krewinkel (coördinator), Patrick Loijens, Rob Oligschlaeger. Er waren vier activiteiten: in de eerste plaats de trip 
naar Luxemburg, die in de plaats van de uitgevallen batavierenrace kwam. Hieraan deden 16 man mee. 
Mechelke heeft dit georganiseerd, waarvoor nog eens bedankt. De volgende activiteit was het semesterdiner in 
Pontgarten, georganiseerd door Rob Olieschlaeger. Deze activiteit telde 18 deelnemers. Verder was er nog een 
soort semi-activiteit: het grillen in het Westpark. Dit was op tamelijk korte termijn georganiseerd, maar toch zeer 
geslaagd. Misschien doordat het op zulke korte termijn besloten was, waren er slechts 7 deelnemers. Als laatste 
zijn we gaan mountainbiken. Hierbij waren 8 deelnemers. Deze activiteit was door Luana georganiseerd.  
 
 ACTUEELCOMMISSIE: 
De commissie bestond het afgelopen semester uit: Johan Gehlen, Rob Krewinkel (coördinator) en Wendy 
Robben. Voor het komende semester heeft Wendy zich afgemeld en Luc Hamers zich aangemeld. Er waren het 
afgelopen semester wat problemen met het op tijd in elkaar zetten van de actueel, aangezien alle leden van de 
commissie zich op hun studie moesten concentreren. Een keer heeft Luc Hamers zelfs de actueel in elkaar gezet, 
waarvoor Rob hem nog eens bedankt.  
 
Cijfers:   Activitas post:   25 lezers 
   Activitas e-mail:  8 
   Abonnees post :  6 
   Abonnees e-mail :   21 
   Stichting :   3 
   Ereleden post:   11 
   Ereleden e-mail:  2 
 
In totaal lezen 76 mensen de actueel, het aantal mensen dat de actueel op onze homepage leest is hier niet bij 
inbegrepen. 
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INTERNETCOMMISSIE: 
De internetcommissie bestond dit semester uit Wendy Robben, Roy Dolmans, Dave Botterweck en Luc Hamers 
(coördinator). 
De internetpagina van Alcuinus is in het afgelopen semester 2000 keer bezocht, gemiddeld 400 keer per maand. 
Vooral de activiteitenpagina's en de actueelpagina's worden het meest bezocht. De pagina bestaat uit zo'n 450 
files en is 14MB groot.  
Sinds een paar maanden is het mogelijk om verschillende mensen een eigen toegang voor het maken van de 
alcuinuspagina's te geven. Hierdoor is het bijvoorbeeld mogelijk, dat een bepaalde commissie de eigen pagina's 
kan bijwerken, zonder dat zij toegang tot de pagina's van de andere commissies heeft. 
Sinds  kort hebben we nog meer serverruimte gekregen, deze is van 50 naar 85 MB gestegen. We hebben dus 
nog 70MB plaats vrij. Ook hebben we meer emailadressen gekregen. Dit zijn er nu 85, waarvan er maar 25 
gebruikt worden. Iedereen, die nog geen Alcuinus-emailadres heeft, kan dit bij Luc Hamers aanvragen.  
We zullen binnenkort waarschijnlijk een nieuwe sponsor voor de internetpagina krijgen (café Galilei), dan zijn het 
er twee (de eerste is MEP). Aangezien de kosten van de pagina (ongeveer DM110 per jaar) door de Stichting 
betaald worden, vloeit het geld van de sponsoren direct in de verenigingskas. 
Tot slot roept Luc traditiegetrouw weer iedereen op, mee te werken aan de pagina; HTML is echt niet moeilijk 
en de mensen die het niet kunnen wordt het geleerd. 
 
VOORLICHTINGSCOMMISSIE: 
De commissie bestond dit semester uit: 
Wendy Robben, Roland Schmetz, Mechelke Hamers, Bart van den Esschert, Luana Habets, Carina Ramakers 
en Luc Hamers (coördinator). 
Op zaterdag 25 augustus was de RWTH Science Truck op de markt in Maastricht. Helaas was dit eigenlijk 
verspilde moeite, aangezien er maar een handjevol bezoekers was. Aangezien vrijwel alle bezoeken van de 
Science Truck aan steden (in tegenstelling tot bezoeken van scholen) extreem slecht bezocht werden, 
zullen er dan ook geen steden meer bezocht worden. Er zal wel geprobeerd worden om de Truck naar scholen in 
Nederland te sturen. Zo is er een aanvraag van het Bernardinuscollege in Heerlen en probeert Roy Dolmans een 
bezoek aan het Trevianum in Sittard te regelen. Verder gaat de Science Truck misschien ook nog naar een 
school in Maastricht. 
 

20.00 uur: Henri Hazen komt binnen. 
 

Dit semester is er vooral aan het voorlichtingsboekje gewerkt, dat sinds anderhalve week klaar is. Het is gedrukt 
bij drukkerij Unigraphic, de universiteitsdrukkerij in Maastricht. Het boekje heeft in een oplage van 1000 stuks 
rond hfl. 4500 gekost en het zal door de RWTH, de Nederlandse consul (prof. Breuer) en de SSTH (Stichting 
Studiecontact TH Aken) betaald worden. 
Van afgelopen woensdag tot gisteren zijn er 6 Alcuinusleden afwisselend op de RWTH-stand op de studiebeurs 
in Utrecht geweest (Wendy Robben, Johan Gehlen, Roy Dolmans, Bart van den Esschert, Luana Habets en Luc 
Hamers). De beurs was dit jaar voor de RWTH een groot succes, de stand was twee keer zo groot als vorig jaar 
en ook de ligging aan een doorgang naar een andere hal was optimaal. 
Helaas is kort voor vertrek de handtekeningen-graveer-machine, die we zouden meenemen, kapot gegaan. Toch 
hadden we dik 200 geïnteresseerden aan de stand, meer dan vier keer meer dan vorig jaar.  
Ook dit jaar zijn er weer decanenpaketten verstuurd aan alle schooldecanen in Zuid- en Middenlimburg met het 
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nieuwe voorlichtingsboekje, flyers, Cd’s, brochures, enz. 
Op vrijdag 26 oktober organiseren wij i.s.m. de „Zentrale Studienberatung“ een rondleiding voor leerlingen van 
het VWO. Deze datum is gekozen, omdat leerlingen zich in deze periode oriënteren over een studie na het 
VWO. Normaalgesproken was onze rondleiding op koninginnedag. We hopen op deze rondleiding meer mensen 
te mogen begroeten dan op die van vorige keer, waar maar twee leerlingen kwamen opdagen. 
Sinds een paar maanden heeft de RWTH een Nederlandse afdeling op haar internetpagina. Hier vinden 
Nederlandse scholieren alles wat ze moeten weten over studeren in Aken. De pagina wordt beheerd door 
Wendy Robben. Op de pagina wordt veel informatie van onze eigen pagina gebruikt, er staan dan ook op tal van 
plaatsen links naar onze pagina. 
Volgend semester zijn er al twee voorlichtingsavonden gepland, op 6 november op het Romboutscollege in 
Brunssum en op 8 november op College Rolduc. 
Luc vraagt iedereen, die interesse heeft aan het werk van de voorlichtingscommissie, zich bij hem te melden. Ze 
hebben net als alle andere commissie dringend nieuwe mensen nodig. 
Op de vraag van Bart van den Esschert hoe het met de begeleiding van de Science Truck in Nederland zit, 
antwoordt Luc dat mensen die hiervoor belangstelling hebben zich bij hem kunnen melden. De leden krijgen nog 
te horen wanneer de Science Truck in Nederland zal zijn.  
Wendy legt nog kort uit wat de Science Truck precies is. 
 

Er wordt over het aspirant-lidmaatschap van Henri gestemd; dit wordt met algemene stemmen 
aangenomen. 

 
FOTOWERKGROEP: 
Leden: Dave Botterweck, Mechelke Hamers, Wendy Robben en Rob Oligschlaeger (coördinator). Ze heeft nu 
vier leden en is daarmee officieel een commissie. Rob Oligschlaeger stelt voor, aangezien er nu toch genoeg 
ruimte op de server is, om foto’s op de internetpagina te plaatsen. 
 

8. Bestuursverkiezing: 
 
Mechelke kan geen secretaris meer zijn, aangezien ze nu aan de FH studeert; Wendy wil geen voorzitster meer 
zijn omdat ze bijna klaar is met haar studie en geen tijd meer heeft. 
Patrick stelt zich herkiesbaar als penningmeester aangezien het hem het afgelopen jaar goed bevallen heeft. 
Roy stelt zich verkiesbaar als voorzitter: hij gelooft dat hij als voorzitter wat aan de vereniging kan bijdragen en de 
vereniging weer een beetje op kan doen leven. 
Rob Krewinkel stelt zich beschikbaar voor de post van secretaris: hij vindt dat hij de afgelopen semesters genoeg 
ervaring heeft verzameld om de verantwoordelijkheid aan te kunnen. 
Carina stelt zich verkiesbaar als assessor: ze heeft interesse in de vereniging en wil zo wat bijdragen. 
Luana heeft in haar brief geen motivatie aangegeven. 
 
Praeses (Roy): 
Voor:  10 
Tegen:  2 
Roy is hiermee de nieuwe praeses. 
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Quaestor (Patrick): 
Voor: 12 
Patrick is hiermee de nieuwe quaestor. 
 
Abactis (Rob Krewinkel): 
Voor:    9 
Tegen:   2 
Onthoudingen:  1 
Rob Krewinkel is hiermee de nieuwe abactis. 
 
Assessor 1 (Carina): 
Voor:   11 
Onthoudingen: 1 
Carina is hiermee de nieuwe eerste assessor. 
 
Assessor 2 (Luana): 
Voor:   10 
Onthoudingen: 2 
Luana is hiermee de nieuwe tweede assessor. 
 
Roy last een korte pauze in. 
  
  20.30 uur: Pauze. 
  20.37 uur: Einde van de pauze. 
 
Roy bedankt Wendy en Mechelke en heet Carina en Luana van harte welkom in het bestuur. Hij bedankt 
vervolgens de ALV voor het in hem gestelde vertrouwen. Verder hoopt hij dat Mechelke weer actief wordt als 
ze eenmaal weer lid mag zijn.  
 

9. Samenstellen van de commissies: 
 
ACCIE: 
Rob Oligschlaeger meldt zich af voor de ACCIE. Hij adviseert de ACCIE om al vroeg met de voorbereidingen 
voor de batavierenrace te beginnen. Roy bedankt hem voor het vele werk dat hij gedaan heeft.  
 
ACTUEELCOMMISSIE: 
De samenstelling verandert zich niet. Wendy vraagt de erstsemesters om een bijdrage aan de Actueel: zichzelf 
voorstellen zoals vroeger in het smoelenboek.  
 
INTERNETCOMMISSIE: 
De samenstelling verandert zich niet. 
 
VOORLICHTINGSCOMMISSIE: 
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Tom meldt zich als nieuw lid. 
 
FOTOCOMMISSIE: 
De samenstelling blijft zoals die was. 
 

10. Statutenwijziging: 
 
Aangezien het vereiste aantal leden niet aanwezig is, kan hierover niet gestemd worden. Op 8 november zal er 
een buitengewone ALV gehouden worden. Deze zal om 18.00 uur bij Roy thuis plaatsvinden. 
Johan stelt nog voor om dan meteen artikel 7 uit de statuten te schrappen, zodat het niet meer uitmaakt of de 
leden aan de RWTH gestudeerd hebben. We garanderen dan niks m.b.t. de OHB. Luc meent dat „kunnen“ in 
ieder geval niks garandeert. Roy belooft nog eens dat het bestuur er naar zal kijken. 
 

11. Wijziging van het huishoudelijk reglement: 
 
In de eerste plaats moet er over een contributieverhoging met onmiddellijke ingang naar € 20,- gestemd worden. 
Bart vraagt waarom deze verhoging nodig is. Patrick antwoordt dat er indien dit niet gebeurt in de eerste plaats 
een nogal raar bedrag betaald moet worden (€18,15) en dat de vereniging in de tweede plaats steeds minder 
leden telt. We kunnen als de contributie verhoogd wordt ook om meer geld van de stichting vragen. Luuk vraagt 
hoe het zit met de mensen die al betaald hebben; moeten die nabetalen? Patrick zegt dat die dan geluk gehad 
hebben. 
Het voorstel wordt in stemming gebracht. 
Voor:  8 
Tegen:  4 
Hiermee is het voorstel aangenomen en wordt de contributie met onmiddellijke ingang naar € 20,- verhoogd. 
In de tweede plaats moet er over gestemd worden of het bankrekeningnummer dat in het huishoudelijk reglement 
staat verandert mag worden; dat wat er nu in staat is verouderd. Dit voorstel wordt met algemene stemmen 
aangenomen.  
In de derde plaats moet er over de verandering van de in het huishoudelijk reglement opgenomen bedragen naar 
de corresponderende bedragen in Euro’s gestemd worden. Ook dit voorstel wordt met algemene stemmen 
aanvaard. 
 

12. Rondvraag: 
 
- Patrick vraagt alle aanwezige leden de ledenlijst op fouten te controleren. 
- Wendy vond het uitstapje naar de centrale Swentibold dat de OHB georganiseerd had best geslaagd. Het 
nieuwe bestuur moet zelf beslissen of ze naar het lustrumfeest van de OHB gaan.  
- Bart feliciteert het nieuwe bestuur.  
- Luuk sluit zich hierbij aan.  
- Rob Oligschlaeger bedankt Johan voor het organiseren van het ESK. Verder vraagt hij om foto’s voor het 
archief en bedankt hij de twee aanwezige nieuwe leden.  
- Henri zegt dat hij wel lid wil worden van de ACCIE. 
- Johan feliciteert het nieuwe bestuur. Hij informeert naar de vrienden van Alcuinus. Hij vraagt zich af of ze al 
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statuten en een huishoudelijk reglement hebben en hoe dit verzekeringstechnisch in elkaar zit. Wendy is van plan 
de vrienden van Alcuinus in onze verzekering op te laten nemen, Johan geeft aan dat hij mee wil gaan als dit 
geregeld wordt. Verder is hij blij dat er ditmaal geen problemen met de vertegenwoordiging bij de stichting zijn. 
Hij wil weten of de ALV van 8 november voor de aspirant-leden als ALV meetelt; dit is niet het geval. Alleen 
gewone ALV’s tellen mee. Hij wil ook weten of alle mensen die op de ledenlijst staan ook wel echt lid zijn. 
Patrick antwoordt dat hij een ieder die op de oude ledenlijst stond heeft gebeld of een brief heeft geschreven om 
te vragen of ze nog lid willen blijven. Johan vindt dat de aspirant-leden de avond vantevoren nog eens gebeld 
moeten worden en wenst in het algemeen een actiever ledenbeleid.  
- Mechelke wenst het nieuwe bestuur succes en vraagt of eens iemand anders dan zij of Wendy een fototoestel 
mee kan nemen naar een activiteit. Ze belooft dat zij en Nathalie de vrienden van Alcuinus op poten zullen zetten. 
- Nathalie wenst het nieuwe bestuur eveneens succes en bedankt Wendy. 
- Luc is blij dat er twee frisse bestuursleden zijn. Hij vertelt dat leden met een persoonlijk e-mailadres van 
Alcuinus allerlei reclame e-mails en virusmails gekregen hebben, maar daar is niks aan te doen. De mails die op 
een lijst aankomen hebben hier geen last van; deze worden door het Rechenzentrum gefilterd.  
- Roy bedankt Johan voor zijn inbreng, maar vraagt of het de volgende keer iets rustiger kan. Verder bedankt hij 
de aspirant-leden en vraagt hun naar de volgende ALV te komen en de andere Erstsemesters ook voor de 
vereniging te interesseren. Hij wenst het nieuwe bestuur ook succes. 
 

13. Uitdelen attenties: 
 
Er zijn geen attenties om uit te delen. 
 

14. Sluiting: 
 
Roy sluit de vergadering om 21.32 uur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Roy Dolmans (praeses)      Rob Krewinkel (abactis) 


